



EGYESÜLETI KÖZLEMÉNYEK

Rovatvezető: Király Pál

Tájékoztató az idei közgyűlésünkről

Az OEE elnöksége értesíti a tagságot, hogy augusztus 8-án, de. 9 órai kezdettel rendezi meg Gödöllőn, az Agrártudományi Egyetem aulájában 1980. évi közgyűlését, valamint az ahhoz csatlakozó szakmai programot, a következők szerint.

Augusztus 8-án délelőtt, közgyűlés: elnöki megnyitó; főtítkári beszámoló; az ellenőrző bizottság jelentése; egyesületi kitüntetések átadása; felszólalások, vita; az MTESZ 1981. évi vezetőségválasztó küldöttközgyűlésére az OEE küldötteinek megválasztása. (A hozzátartozók a közgyűlés ideje alatt kívánság szerint társadalmi programon vehetnek részt.)

Délután fakultatív szakmai program: A) tanulmányút az ERTI gödöllői arborétumába; B) erdész lövészverseny Incsőn.

Este baráti találkozó.

Augusztus 9-én, délelőtt, fakultatív szakmai program:

A) tanulmányút az MTA vácrátóti arborétumába; B) a Budavidéki Erdő- és Vadgazdaság incsői fafeldolgozó üzemének megtekintése.

Ezt követően a résztvevők a galgamácsai Csuzi-réten megtekintik a fakitermelők XIII. országos versenye ügyességi számait, majd részt vesznek a fakitermelő verseny és az erdész lövészverseny eredményének ünnepélyes kihirdetésén.

A közgyűlés a Csuzi-réten közös ebéddel zárul.

A részvétellel kapcsolatos tudnivalókról az OEE helyi csoporttitkárai adnak felvilágosítást. A kétnapos rendezvényt a házigazda szerepét elvállaló Budavidéki Állami Erdő- és Vadgazdaság (Budakeszi, Pf.: 74. — 2092) bonyolítja le. A közgyűlésen való részvételi jelentkezés az OEE helyi csoportok titkárainak közreműködésével és útján történik, felvilágosítást *Waliczky Lászlóné*, az OEE budakeszi helyi csoportjának titkára ad.

Egyesületünk vezetősége a közelmúltban megbeszélést folytatott a MEDOSZ vezető tisztségviselőivel: *dr. Dobi Ferenc* főtítkárral, *Micsuch László* titkárral és *Herceg Mihlós* erdészeti szakosztályvezetővel. A megbeszélés során áttekintették az erdőgazdaság és az elsődleges faipar előtt álló időszerű feladatokat. Megállapították, hogy az V. ötéves terv sikeres befejezése, a VI. ötéves terv előkészítése egyre inkább kívánja az ágazatban foglalkoztatott, mintegy 70 000 dolgozó szakmai-politikai képzettségének fejlesztését, a szociális ellátás javítását, a munkavégzés biztonságának a fokozását, a dolgozók nagyobb mérvű anyagi-erkölcsi elismerését.

Egyetértettek abban, hogy az általános politikai-társadalmi-gazdasági fejlődés fokozásában jelentős szerepük van a társadalmi szervezetnek. Ehhez elengedhetetlen munkájuk koordinálása, együttműködésük továbbfejlesztése. Ezek az időszerű feladatok teszik szükségessé a MEDOSZ és az OEE között kialakult munkakapcsolat, együttműködés kiszélesítését.

Az említett célok megvalósításának hatékonyabb elősegítése érdekében a MEDOSZ elnöksége és az OEE elnöksége az együttműködés főbb elveire és módszereire vonatkozóan megállapodást kötött. A megállapodást a MEDOSZ elnöksége nevében *dr. Dobi Ferenc* főtítkárral, az OEE elnöksége nevében *dr. Váradi Géza* alelnök írta alá.

AZ MTESZ AZ ENERGIATAKARÉKOSSÁGÉRT

Az MSZMP KB a XII. kongresszusra kiadott irányelvek, valamint a Minisztertanács energiagazdálkodással kapcsolatos határozata végrehajtásának elősegítése érdekében, az MTESZ felhívja a szövetségben tömörült egyesületek szakembereit és az ország műszaki, valamint agrárértelmiségét, hogy dolgozzanak ki energiamegtakarítást eredményező feladatokat. Az MTESZ olyan javaslatokat kér és vár,

— amelyek javítják az energiagazdálkodás határfokát és energiamegtakarítást eredményeznek,

— amelyek bármely energiahordozó-fajtára vonatkozóan csökkentik a fajlagos energiafelhasználást akár a technológia változtatása, korszerűsítése, akár egyéb — ellenőrzési, szervezési, karbantartási vagy beruházási — intézkedések révén,

— amelyek közvetve csökkentik az energiafelhasználást, vagyis energiataralmú anyagmegtakarítást, fajlagos anyagfelhasználás-csökkentést eredményeznek,

— amelyek a vállalati, szövetkezeti programok felülvizsgálatára, módosítására, illetve kiegészítésére vonatkoznak.

A javaslatok kidolgozása során célszerű a következő csoportosítást figyelembe venni:

1. Olyan energiatakarékosági lehetőségek felmérése és erre vonatkozó javaslatok, illetve intézkedések kidolgozása, amelyek beruházási költség nélkül, szervezési és egyéb intézkedésekkel megvalósíthatók.

2. Beruházási eszközök igénybevételével megvalósítható javaslatok kidolgozása.

3. Olyan energiamegtakarítást eredményező javaslatok kidolgozása, amelyek megvalósításához kutatásfejlesztés vagy licencia megvásárlása szükséges.

A javaslatokat a téma koordinálásával megbízott Energiagazdálkodási Tudortartalmazniuk kell a részletes műszaki megoldás leírását és a gazdaságossági számításokat is.

A javaslatokat a téma koordinálásával megbízott Energiagazdálkodási Tudományos Egyesület titkárságára (Budapest, Kossuth L. tér 6—8. Postai cím: 1372 Budapest, Pf.: 451.) kell beküldeni.

A beérkezett javaslatokat az erre felkért bizottság értékeli és továbbítja az érdekelt vállalatoknak, intézményeknek bevezetés, illetve a hatóságoknak intézkedés céljából. Az MTESZ a javaslatoknak az illetékesekhez való továbbítása után, a bevezetés tapasztalatairól, illetve annak eredményéről tájékoztatást kér. Ezekről az eredményekről az MTESZ a sajtóban széles körű ismertetést ad.

Az MTESZ a legötletesebb, a legtöbb megtakarítást eredményező javaslatokat erkölcsi és anyagi elismerésben kívánja részesíteni:

I. díj	50 000 Ft
II. díj	30 000 Ft
III. díj	20 000 Ft

A bizottság II. és III. díjjal több pályázatot is elismerhet. A zsűri a pályázatokat évente két alkalommal értékeli. Az MTESZ az MSZMP XII. kongresszusra vonatkozó irányelvének értelmében, ezt a felhívást nem kampányjellegűnek tekinti. Ezért kéri, hogy a jelentkezők javaslataikat évente április 15-ig és október 15-ig, első ízben

1980. MÁJUS 15-IG

küldjék be.

Az MTESZ országos elnöksége

Szocialista együttműködési szerződést kötött az Erdészeti Tudományos Intézet és az Országos Erdészeti Egyesület, AZ ERDŐ szerkesztésének támogatása érdekében. Az együttműködési szerződést az intézet részéről *Keresztesi Béla* akadémikus, főigazgató, az Országos Erdészeti Egyesület részéről pedig *dr. Herpay Imre* elnök írta alá.

A szerkesztő bizottság megtartotta első negyedévi ülését. *Dr. Solymos Rezső*, a bizottság elnöke beszámolt a szűkebb szerkesztőségnek a decemberi alakuló ülés utáni időben végzett munkájáról. Örömmel állapíthatta meg, hogy az új bizottság rendkívül élénk tevékenységet fejt ki. Ez alatt az idő alatt összesen 38 kézirat érkezett a szerkesztőhöz, többnek a készülésétől kapott hírt. Az egyes lektori felkéréseknek a tagok igen gondos, alapos munkával tettek eleget. Bejelentette, hogy a LAPKIADÓ Várlalat a honoráriumkeretet átmenetileg 15%-kal csökkentette. Ehhez kellő megértést kért.

Az 1. szám bírálatával *dr. Káldy József*, a 2.-ével *dr. Berdár Béla* foglalkozott. Az általában jónak elfogadott lapszámokkal kapcsolatban észrevételt tettek. Egyes cikkek túlzottan hosszúak, sok volt a megemlékezés és kevés a fejlesztési témájú cikk. Több színes referátumot kértek.

A további időszak szerkesztési irányelvének vitája során ismét felmerült a lap színvonalának a kérdése. Technikusi részről jött észrevételre a bizottság döntő többséggel a jelenlegi, sőt növelendő színvonal mellett foglalt állást. Szóba került a lap olvasottsága is, a helyi rendezvények során rendszeresen célszerű foglalkozni a közöltekkel. Felmerült többek között a gépi adatfeldolgozás terén tapasztalható idegenkedés. Erre a bizottság az illetékes szakosztály figyelmét felhívja. Foglalkozott végül a bizottság a korábban tervbe vett vadgazdasági kerekasztal-beszélgetéssel. Úgy határozott, hogy az MTA vadgazdálkodási ad hoc bizottságának a legutóbbi állásfoglalását közli és ezúton igyekszik a téma megoldását elősegíteni.

A szociálpolitikai bizottság vezetőségi ülést tartott. Ezen a tagok mellett részt vett *Fekete Gyula* főtítkárhelyettes, *Káldi Katalin*, a MÉM—EFH szociálpolitikai és munkaügyi osztályának vezetője, *Tóth István*, az OEE oktatási és közművelődési bizottság vezetője és *Fila József*, a bizottság elnökségi összekötője.

A résztvevők megbeszélték: hogyan biztosítják az egyesületi és az ágazati szociálpolitikai tevékenység eddiginél szorosabb kapcsolatát az irányító- és a munkahelyeken.

Az 1980. évi munkaterv összeállítása és a munkabizottsági témák meghatározása során figyelembe vették az Erdészeti és Faipari Hivatal illetékes szakembereinek javaslatait. A témák kidolgozásában a bizottság az eddig is jól dolgozó tagok mellett jobban kíván támaszkodni a helyi csoportok vezetőségében működő érdekvédelmi felelősökre. A résztvevők úgy látták, hogy az OEE helyi csoportjai elsősorban ezeken az érdekvédelmi felelősökön keresztül tudnának élő kapcsolatot kialakítani a vállalati és azon belül a szakszervezeti szociálpolitikát irányító kollégák és a bizottság között. Ezért célszerű lenne azokon a munkahelyeken is megválasztani az érdekvédelmi felelőst, ahol az elmúlt választáson ilyet nem választottak. Vannak olyan helyi csoportok, ahol érdekvédelmi felelőst nem választottak, de a helyi csoport évek óta képviseltette magát az OEE szociálpolitikai bizottságában. Ilyen helyeken célszerű a bizottsági tagot érdekvédelmi felelősként megválasztani. Néhány helyen választott tisztségviselő és bizottsági tag is van. Szeretnék, ha ők jó együttműködésben segítenék a bizottság helyi és országos szintű munkáját.

A gazdaságtani szakosztály ülést tartott „Az ágazati önköltségszámítási rend problémái a megjelent új szabályozás tükrében” c. témakör megvitatására. Az ülésen a tagok mellett részt vettek az erdőgazdaságok vezetői, illetve képviselőjük.

A kötetlen vitát *Ott János* vezette. A vitában részt vett *Mandik Béla*, *Fila József*, *Zelnik István*, *Antal Antal*, *Hernecki István*, *Leskó János*, *Visy Géza*, *Pásztor Péter*.

A lényeges kérdésekben egyetértés alakult ki.

— Az erdőgazdálkodásban az önköltségszámítás különleges gondot okoz. Az ikertermékek kalkulációja elméletileg sem megoldott. Ezért nem támasztható túlzott

követelmény a mélységet illetően. Az erdei és fűrész-, lemezipari termékek kalkulációját csak fafajokra és üzemi szinten célszerű elkészíteni. Nem helyes mindenben az egységesítésre törekedni, mert a termelés adottságai igen eltérők.

- A kalkulációnak (az alapanyagok és félkész termékek körében) a gazdasági elemzést kell szolgálnia. A feldolgozott termékek körében ugyanakkor rendkívül fontos az árképzéssel való kapcsolat. A vétített költségeket a vállalati taktika, a termékek piaci értéke alapján rugalmasan kell a termékekre terhelni.
- A megjelent önköltségszámítási szabályzat segítséget nyújt a kistermelőknek és vezérfonal lehet az erdőgazdaságok részére is. Ajánlásait azonban nem szabad kötelező érvényűnek tekinteni, mert ez gátolja az önköltségszámítás fő céljainak kiteljesedését. A szabályzatban képviselt fő irányokkal a szakosztály egyetért.
- Az önköltségszámítás továbbfejlesztésére vannak korszerű eszközök (szimuláció, számítógép). Tovább kell munkálkodni a tökéletesítés irányában.

Az erdei vasutak szakosztálya ülését a Közlekedési Múzeumban tartotta. *Dr. Vaszkó Ákos*, múzeumi főigazgató örömet fejezte ki, hogy kapcsolatot teremthettek a további együttműködés reményében. A „Kisvasutak Magyarországon” című előadásában pedig ismertette a régebbi és a mostani vasutak feladatait, múltját; a meglévő kisvasutak feladatait és várható jövőjét. A kisvasutak egyre növekvő közjóléti szerepe arra enged következtetni — és ebben bízunk —, hogy a megmaradt kisvasutak valamennyi vonala reneszánszát fogja megélni.

Az előadást követően a szakosztály tagjai *dr. Kovács János* múzeumi főmunkatárs vezetésével megtekintették a múzeumot, filmvetítésen vettek részt. Vetítésre került „A közlekedés múzeumai” és a „Megy a gőzös” c. kisfilm.

Az Országos Erdészeti Egyesület budapesti csoportja kezdeményezésére, a Hazafias Népfront Budapesti Bizottsága mellett **fásítási tanácsadó szakcsoport** alakult Budapest fásítási programjának megvalósítása érdekében.

A szakcsoporton belül — a Hazafias Népfront, a fővárosi és a kerületi tanácsok bevonásával, a csoport erdészszakemberei közreműködésével — egyeztetik a konkrét fásítási igényeket. E munkát kerületenként, a helyi adottságok, elsősorban a talajviszonyok és a városrendezési elképzelések figyelembevételével végzik, amelynek alapján kerül végleges összeállításra a csemeteigény.

A fásítási időben szakembereink tanácsadásukkal segítik a konkrét fásítást. A tanácsadó munka ezzel nem érhet véget, mert már igen sok jó szándékkal végrehajtott fásítás ment tönkre a kellő gondozás hiányában és a rongálás miatt. Eppen ezért, ebbe a munkába be kell kapcsolni a helyi iskolákat, KISZ-szervezeteket, egy-egy faszor, faszorport védelme érdekében.

A főváros egész területére kiterjedő munkát egy szűkebb bizottság koordinálja. Elengedhetetlen a személyes kapcsolattartás, a helyi ismeret. Ezért minden kerületnek külön felelőse van a szakcsoporton belül.

A társadalmi akcióban az önkéntes vállalkozószándék nyilvánult meg igen széles körben. A budapesti csoport kezdeményezéséhez csatlakozott az OEE MN-csoportja, ERTI-csoportja is. Várhatóan tovább szélesedik a résztvevők sora, amire szükség van, mert néhány kerületben igen jelentős a fásítási igény és a széttagoltság miatt szükségessé válhat 2–3 fő munkája is. Az első megbeszélésen jelen volt a FŐKERT képviselője, mint a fásítás egyik fő kivitelezője. A koordinálást ezen a területen igen hasznosnak ítélték és kívánatosnak a kapcsolattartást a csoport munkájában a jövőben is.

Az erdőművelési szakosztály januári ülésén *Ott János* előadása alapján, megvitatta az új gazdasági szabályozórendszer és az erdőművelés kapcsolatát. Ezt követően *dr. Solymos Rezső*, az 1979. évi vezetőségválasztó közgyűlésen AZ ERDŐ szerkesztő bizottsága elnökévé történt megválasztása következtében előállott, nagymérvű lekööttsége miatt, a szakosztály vezetéséről leköszönt. A szakosztály jelöltbizottságot választott az új szakosztályvezető megválasztásának előkészítése céljából.

A szakosztály februári ülésén *dr. Solymos Rezső* beszámolt az OEE választmányi üléséről, majd *Murányi Jánosnak*, a jelölőbizottság elnökének előterjesztése alapján a szakosztály egyhangú szavazással *Varga Bélát*, a Mátrai Erdő- és Fafeldolgozó Gazdaság erdőművelési osztályvezetőjét megválasztotta a szakosztály vezetőjévé.

Az ülés keretében *dr. Marjai Zoltán* tartott igen élvezetes, vetített képes előadást „Kubai erdészélmények” címmel.

Az erdészettörténeti szakosztály ülését a Mezőgazdasági Múzeumban tartotta. Ezen előadást tartott *Mészöly Győző* „Az erdészettörténeti emlékek összeírása, védelme” és *dr. Magyar Eszter* „A Garam menti bányavárosok feudál kori erdőgazdálkodása” címmel.

Itt adunk helyet a következő *helyesbítésnek*: „Az 1979. évi erdészettörténeti pályázat eredményhirdetésébe sajnálatos hiba csúszott, elírásból. A BRUZU jeligéjű pályamunka szerzője *Berze László* erdőmérnök, Várpalota. Szíves elnézést kérünk.”

A HELYI CSOPORTOK ÉLETÉBŐL

A budapesti csoport, *Rakonczay Zoltán* elnökletével, vezetőségi ülést tartott. Az időszzerű teendőket *Csötönyi József* ismertette. Az ülésen a Hazafias Népfront Budapesti Bizottsága mellett alakult fásítási szaktanácsadó munkacsoport munkájáról annak vezetője, *Lovász László* számolt be. Az OEE elnöksége képviselőjében jelen volt és felszólalt *Halász Aladár*. Az időszzerű teendőkkel kapcsolatosan véleményét kifejtette: *Boros György*, *Hibbey Albert*, *Németh Eva*, *Sághi István*, *Simon László*, *Tokody Mihály*.

A csoport *Merkel Gábor* erdőmérnök személyében új gazdasági felelőst választott.

Kiemelt feladatként vállalta a csoport — támaszkodva többek között aktív nyugdíjasaira — a nagykovácsi „Hevesi Ákos” Nevelőotthon egyesületi patronálását. A cél az, hogy a gyermekek az erdészetben egyéni képességeiknek megfelelő pályát válasszanak. A teendők kimunkálására és a gyakorlati végrehajtásra a csoporton belül munkabizottság alakult, amelynek vezetője *Simon László*.

A patronálás keretében a nevelőotthon 28 növendéke már felkereste a mátrafüredi erdészeti szakmunkásképző iskolát, hogy követlenül is megismerkedjen a szakmunkástanulók életével, munkájával és nem utolsósorban a Mátra szépségeivel. A fiatalokat *Sághi István*, ny. főmérnök kalauzolta a budapesti csoport részéről.

A bajai csoport vezetőségi ülésén *Tóth Imre* csoporttitkár nyújtotta át a 20 és 30 éves egyesületi tagságot elismerő jubileumi jelvényeket. Ezt követően összeállította 1980. évi programját a fa komplex hasznosítása témakörben. Négy fontos tanulmányút szerepel a program-

ban: a mohácsi farostlemezgyárat, valamint a barcsi fűrész- és parkettaüzemet egy tanulmányúton látogatja meg a tagság. További program a szegedi falemezgyár, valamint a hódmezővásárhelyi furfurolgár gyártási módszereinek tanulmányozása. Cegléden, Nagykőrösön, Kecskeméten a parkettagyártás korszerű technológiáját tanulmányozhatják az érdeklődők. További tervük egy-két napos tanulmányút a Kisalföldi Erdő- és Fafeldolgozó Gazdaságnál, amely részben hasonló ártéri viszonyok között dolgozik, mint a Gemenci Áll. Erdő- és Vadgazdaság.

A balassagyarmati csoport és az erdőgazdaság továbbtanulási tájékoztatót szervezett a megye összes gimnáziuma részére. A rendezvényen megjelentek azok a diákok, akik erdőmérnöki, faipari mérnöki és földmérő mérnöki pályára készülnek. Először *dr. Gál János* egyetemi tanár tájékoztatta a továbbtanulni vágyókat az EFE oktatási rendszeréről és életéről, a felvételtől és az elhelyezkedési lehetőségekről. Ezt követően *Makóy Oszkár* igazgató, a helyi csoport elnöke számolt be az erdőgazdasági munkákról, lehetőségekről. Ezután kötetlen beszélgetés következett, melyből úgy tűnt, hogy a rendezvény elérte a célját.

Jakkel Mihály erdőfelügyelő tagtársunk az elmúlt év novemberében és decemberében Tarnaörsön, Tarnamérán és Péterváráson fafaragó művészetből tartott bemutatót, kiállítás, amit több ezren tekintettek meg.

A szegedi csoport a „Kiss Ferenc” Erdészeti Szakközépiskola klubtermében taggyűlést tartott. *Vida László* elnöki

megnyitóját követően *Czene Barnabás* ismertette az 1979. évi munkáról szóló beszámolót és az 1980. évi munkatervet. A felszólalók közül *Bakacsi Gyula* örömmel nyugtázta az 1980. évi program sokrétűségét. Megállapította, hogy az egyesület jó fórum az szakmai kérdések és vélemények kicserélésére. *Nádaskai Gábor* megköszönte, hogy az Erdészeti Szakközépiskola diákjai lehetőséget kaptak és kapnak az egyesületi életbe történő bekapcsolódásra. Kérte, hogy mivel a szegedi iskola 1980-ban ünnepli a közép fokú erdőszoktatás 25. évét, ezzel a programmal egészítsék ki a munkatervet. *Dr. Dózsa József* azzal a kéréssel fordult a jelenlevő kollégákhoz, hogy a tanárképző főiskola biológia szakán végzett tanárokat és tanárjelölteket az erdészek fogadják szeretettel. A javaslatokkal és a munkatervvel a taggyűlés egyetértett. *Fekete Gyula* főtítkárhelyettes hozzászólásában tájékoztatta a tagságot elnökségünk 1979—83. évi munkája irányelveiről, továbbá az 1980. évi rendezvények szervezési feladatairól.

A taggyűlésen adták át a 20, illetve 30 éves egyesületi tagság elismerését szolgáló, jubileumi jelvényeket. A 30 éves tagság jelvényével *Vida Lászlót*, *Kertész Margitot*, *Hajós Jánost*; a 20 éves tagság jelvényével *Farkas Szilvesztert*, *Zsiros Istvánt*, *Bodó Pált* és *Sás Jánost* tüntették ki.

A szakmai továbbképzés keretében a helyi csoportoknál a következő előadásokat tartották.

Budapesten

Dr. Szabó István „Laskagomba-termesztés vízfűggyönyös fóliasátorban”,
Dr. Törley Dezső „Újabb eredmények a gombák kémiai kutatásához”,

Baján

Zágoni István „Fahulladék-hasznosítás fő irányai”,
Ercsényi István „Energiamegtakarítás fahulladék-tüzeléssel”,
Koroly Vilmos „Gazdaságos fűtési rendszerek a faiparban”,
Dr. Igmándy Zoltán „Faanyagvédelem az erdőgazdaságban”,
Németh András „Erdészeti vegyszeres technológiák összefoglalása”,
Nagy Gyula Csaba „Tanzánia erdőszavadás szemmel”,

Budakeszin

Rác Antal „Szarvasállományunk szabályozása”,

Mátrafüreden

Nagy Gyula Csaba „Tanzánia vadászati viszonyai”,

Miskolcon

Dr. Pagony Hubert „A farontó gombák szerepe a faanyag-gazdálkodásban”,
Zágoni István „Fagazdaság Franciaországban”,

Szegeden

Ipsits Lajos „A magyar—jugoszláv cellulózipari együttműködés”,

Székesfehérvárott

Dr. Köhalmi Tamás „Mongólia vadászati viszonyai”,
Sándorfalvi László „Apróvadtenyésztés és -feldolgozás a Mezőföldi Állami Erdő- és Vadgazdaságnál”,

Tatabányán

Ott János „Az 1980. évi szabályozórendszer és a VI. ötéves terv célkitűzéseinek összefüggései az erdőgazdálkodásban”,
Henzer Antal „Az 1979. évi egyesületi munka és az 1980. évi munkaterv” címmel.

Kinevezés

A mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszter *dr. Váradi Gézát* (egyesületünk alelnökét) 1980. január 1. napjának hatályával az Erdészeti és Faipari Hivatal hivatalvezető-helyettesévé kinevezte. A mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszter illetékes helyettese, *Hartmann Tibor* okl. faipari mérnököt, 1980. január 1. napjának hatályával az Erdészeti és Faipari Hivatal faipari főosztályának vezetőjévé kinevezte.

A mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszter *dr. Molnár Sándort*, a Nagykovácsi Erdő- és Fafeldolgozó Gazdaság főosztályvezető-helyettesét 1980. január 1. napjának hatályával a soproni Erdészeti és Faipari Egyetem Főtítkárává kinevezte.

A MÉM Erdészeti és Faipari Hivatal vezetője, *Pásztor József* faipari mérnököt 1980. január 1. napjának hatályával az Erdőgazdasági és Faipari Termékeket Értékesítő és Feldolgozó Vállalat (ERDÉRT) termelési igazgatójává kinevezte.

Kitüntetések

A népköztársaság Elnöki Tanácsa, eredményes munkája elismeréseként, nyugállományba vonulása alkalmából, *Gerdei Józsefnek*, a Mecseki Erdő- és Fafeldolgozó Gazdaság erdőszektort vezetőjének a MUNKÁÉRT ezüst fokozata kitüntetést adományozta.

A mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszter, nyugállományba vonulásuk alkalmából, eredményes munkájuk elismeréseként, KIVÁLÓ MUNKÁÉRT kitüntette.

tést adományozott a következő személyeknek: *Huszár Károly* műszaki vezető (Ipolyvidéki Erdő- és Fafeldolgozó Gazdaság), *Nagy Zoltán* erdőfelügyelő (Veszprémi Erdőfelügyelőség), *Ocskay Imre* főosztályvezető (Erdészeti és Faipari Tervező- és Szervezőiroda), *Bozó János* csoportvezető (Nagykunsági Erdő- és Fafeldolgozó Gazdaság), *Rabb Vince* szakelőadó (Erdei Termékeket Feldolgozó és értékesítő Vállalat), *Unger János* brigádvezető (Kisalföldi Erdő- és Fafeldolgozó Gazdaság).

Halálozás

Dr. Gállfy Zoltán, CLUSIUS-EMLÉK-ÉRMES tanár, hosszú szenvedés után, életének 64. évében, Budapesten elhunyt.

Köztisztületnek örvendő tagtársunk, *Velics Gyula*, gyémántdiplomás erdőmérnök, életének 87. évében, Budapesten elhunyt.

Suba János erdőmérnök, 1980. január 28-án elhunyt. Beremenden, 1929-ben született. Kitűnő tanulóként, a mohácsi gimnázium ösztöndíjas növendéke volt és jeles eredménnyel szerezte meg erdőmérnöki oklevelét Sopronban. Egyetemi éve alatt is kitűnt már: tanulóör, politikai kör vezetője és tanulmányi versenytitkár volt.

Friss oklevéllel 1952-ben a Bólyi Áll. Erdőgazdaság üzemegység-vezetője, majd 1953–1954-ben az Agrártudományi Egyetemen Sopronban, az üzemtani tanszék tanársegédje volt. Az erdő azonban viszszaahívta. A Nagyatádi Áll. Erdőgazdaság erdészvezetőjeként, majd a Duna-ártéri Áll. Erdőgazdaság erdőművelési előadójaként hasznosította szakértelmét és szorgalmát.

Az 1960. évben került az állami gazdaságok erdészeti szervezetébe, a Tolna megyei igazgatóság csoportvezetőjévé nevezték ki. Az állami gazdaságok szervezeti formáiban beállott változások következtében állomáshelye és beosztása

többször változott, 1974 őszétől a Paksi Áll. Gazdaság erdészeti ágazatvezetője volt. Az állami gazdaságok erdőtelepítési feladatai, ezen belül az itt már nagy ütemben megindult nyárfásítás az önálló alkotás lehetőségét nyújtotta számára, s ezzel eredményesen élt is. A cellulóznyár-program megvalósításából is bőven kivette a részét. Munkáját mindenkor a nagyfokú szakmai igényesség jellemezte és tette eredményessé, példamutatóvá.

Munkája jelentőségét 1960-ban és 1965-ben az „Erdészet Kiváló Dolgozója”, 1967-ben az „Állami Gazdaságok Kiváló Dolgozója”, 1973-ban pedig a „Mezőgazdaság Kiváló Dolgozója” kitüntetéssel ismerték el, számos elismerő oklevél mellett. Nyíltsága, szókimondása, mindig segítőkész kollegialitása közismert volt. Emlékét őrzi az erdész-, a vadász- és az agrártársadalom.

Új tagfelvétel

Berkes Sándor erdésztechnikus, Szentá; *Kárpáti Vilmos* erdész, Somogyuszob; *Farkas Andor* erdőmérnök, Somogyuszob—Kaszó; *Novotny Károly* mezőgazdasági mérnök, Somogyuszob—Kaszó; *Papp Imre* építőipari technikus, Inke; *Iványi Gábor* erdőmérnök, Budapest; *Juhász Zoltán* fővadász, Pusztavacs; *Murárik András* képesített könyvelő, Pusztavacs; *Horváth Róbert* erdésztechnikus, Ugod; *Berger Péter* erdésztechnikus, Ugod; *Merkel Gábor* erdőmérnök, Budapest; *Egri Valérné* (Kápolnai Judit) technikus, Budakeszi; *Ary Boldizsár* erdésztechnikus, Tünyomtatolcs; *Tatos István* gépészeti üzemmérnök, Nyíregyháza; *Pecseri Ede* műszaki tanár, Budapest; *Brenner József* szakközépiskolai tanár, Sokorópátka; *Horváth Vilmos* erdésztechnikus, Győr; *Behina István* öntő szakmunkás, gépkocsivezető, Kishuta; *Farkas Jánosné* (sz. Sutok Magdolna) adminisztrátor, Kishuta; *Dankó Lászlóné* bérelszámoló, Kishuta; *Szabó Jánosné* könyvelő, Kishuta.

AZ ERDŐ SZERKESZTŐ BIZOTTSÁGA. Elnök: *dr. Solymos Rezső* a mezőgazdasági tudományok (erdészet) doktora, Budapest; főmunkatárs: *Jérome René*, Budapest. Tagok: *Balázs István*, Budapest; *Bánszegi József*, Kemencepatak; *dr. Bondor Antal*, Budapest; *dr. Berdár Béla*, Budapest; *Botos Géza*, Debrecen; *Cebe Zoltán*, Szombathely; *Csötönyi József*, Budapest; *Deák István*, Tamási; *Erdős László*, Budapest; *dr. Firtás Oszkár*, Sopron; *Gáspár-Hantos Géza*, Budapest; *Haják Gyula*, Budapest; *dr. Herpay Imre*, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) kandidátusa, Budapest; *dr. Káldy József*, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) kandidátusa, Sopron; *dr. Kecskés Sándor*, a műszaki tudományok doktora, Sopron; *Keszthelyi István*, Budapest; *Király Pál*, Budapest; *dr. Királyi Ernő*, a közgazdasági tudományok kandidátusa, Budapest; *dr. Kiss Rezső*, Budapest; *Lakatos Zoltán*, Kaposvár; *Murányi János*, Budapest; *Ródek Márton*, Nagykanizsa; *Rácz Antal*, Budapest; *Sóos Károly*, Kecskemét; *Stádel Károly*, Győr; *Szentkúti Ferenc*, Pécs; *dr. Szepesti László*, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) doktora, Budapest; *Szikra Dezső*, Veszprém; *Tóth István*, Nőgrádvérőce; *dr. Tóth Sándor*, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) kandidátusa, Budapest; *Varga Béla*, Eger; *Vida László*, Szeged.

